

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
30 mars 2015**

PRÉSENCES :

Déléguée à la coordination	<i>Maude-Andrée Meloche</i>	Délégué à l'information	<i>Olivier Rousseau</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Frédéric Maranda-Bouchard</i>	Déléguée à l'animation culturelle	<i>Julia DJ</i>
Délégué aux affaires externes	<i>Rafik Bentabbel</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Noël Brouillette</i>
Déléguée à la pédagogie	<i>Krystel-Gail Smith</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Sandrine Dobson</i>
Délégué-e a la formation continue	<i>Vacant</i>	X	X
Adjoint-e-s : <i>Pascale Sylvestre, Mymy, Émilie Gagnée, Abir Ait Goute.</i>			
Observatrices/observateurs : <i>Claudia-Isabel Cachai-Osorio, Jean-Daniel Goulet, Hugo Séguin-Bourgeois, Camille Gagnée, Maxime Lalibertée, Félix Thibaud, Nastaran Daniali.</i>			

0. Procédures d'ouverture

0.1 Ouverture à 17h45

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Olivier Rousseau
Adopté à l'unanimité*

0.2 Præsidium

Que Olivier Rousseau et Sandrine Dobson soient respectivement animateur et secrétaire de la réunion.

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Olivier Rousseau
Adopté à l'unanimité*

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :

- 0. Procédures d'ouverture
 - 0.1 Ouverture
 - 0.2 Præsidium
 - 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour
 - 0.4 Lecture et adoption du procès-verbal
- 1. Coordination
 - 1.1 Employé-e-s
 - 1.1.1 Permanence administrative
 - 1.1.2 Permanence socio-politique
 - 1.1.3 Réseau informatique
 - 1.2 Assemblée générale de grève
 - 1.2.1 Discours

1.2.2 Logistique

2. Animation culturelle

3. Mobilisation

4. Affaires externes

5. Information

6. Pédagogie

7. Affaires internes

8. Trésorerie

9. Formation continue

10. Procédures de clôture

10.1 Varia

10.2 Levée

Proposée par Julia Djeufa Tchamanbe

Appuyée par Rafik Bentabbel

Adopté à l'unanimité

0.4 Lecture et adoption du procès-verbal

Que l'on adopte le PV du 23 mars 2015

Proposée par Maude-Andrée Meloche

Appuyée par Krystel-Gail Smith

Adopté à l'unanimité

1. Coordination

1.1 Employé-e-s

1.1.1 Permanence administrative

Que les mandants de Nastaran Daniali pour la semaine soient :

- *S'occuper des tâches courantes.*
- *Aider pour la logistique de l'assemblée générale.*
- *Continuer son travail sur le procédurier sur les violences sexuelles.*
- *Continuer son travail sur l'autogestion du café étudiant.*
- *Mettre en page et imprimer les procès-verbaux pour les mettre dans le cahier de procès-verbaux.*
- *Se procurer des brochures adaptés aux petites brochures.*

Proposée par Krystel-Gail Smith

Appuyée par Maude-Andrée Meloche

Adopté à l'unanimité

Que Nastaran Daniali fasse un retour de 5 minutes sur le travail accompli cette semaine.

Proposée par Noël Brouillette

Appuyée par Frédérick Maranda-Bouchard

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL EXÉCUTIF DU 30 MARS 2015

Document public

Page 1 sur 5

Adoptée à l'unanimité

Que les mandats d'Émilie Champoux pour la semaine soient :

- *S'occuper des affaires financières.*

Proposée par Rafik Bentabbel

Appuyée par Krystel-Gail Smith

Adopté à l'unanimité

1.1.2 Permanence socio-politique

Que les mandats d'Hugo Séguin-Bourgeois pour la semaine soient :

- *Aider à la préparation des intersyndicales.*
- *Aider à la préparation du « CX zen ».*
- *Aider à la logistique de l'assemblée générale de grève.*

Proposée par Krystel-Gail Smith

Appuyée par Maude-Andrée Meloche

Adopté à l'unanimité

Qu'Hugo Séguin-Bourgeois fasse un retour sur le travail accomplis cette semaine.

Proposée par Sandrine Dobson

Appuyée par Olivier Rousseau

Adopté à l'unanimité

1.1.3 Réseau informatique

Que les mandats de Louis-Philippe Véronneau pour la semaine soient :

- *Soutien informatique.*

Proposée par Maude-Andrée Meloche

Appuyée par Frédérick Maranda-Bouchard

Adopté à l'unanimité

1.2 Assemblée générale de grève

1.2.1 Discours

Que l'on fasse un tour de table des discours de l'assemblée générale.

Proposée par Maude-Andrée Meloche

Appuyée par Olivier Rousseau

Adopté à l'unanimité

1.2.2 Logistique

Que Jean-Daniel Goulet, non membre du conseil exécutif, ait le droit de parole pour le point 1.2.2 Logistique.

Proposée par Frédérick Maranda-Bouchard

Appuyée par Krystel-Gail Smith

Adopté à l'unanimité

Que Camille Gagnée crée un framapad pour demain

Proposée par Maude-Andrée Meloche

Appuyé par Frédérick Maranda-Bouchard

Proposition d'amendement

Qu'on remplace « Camille Gagnée » par « Claudia-Isabel Cachai-Osorio ».

Proposée par Noël Brouillette

Appuyé par Sandrine Dobson

Adopté à l'unanimité

Sur la principale telle qu'amendé

Adoptée à l'unanimité

Que l'on adopte le plan d'organisation logistique produit par Nastaran Daniali

Proposée par Olivier Rousseau

Appuyée par Noël Brouillette

Adopté à l'unanimité

Proposition privilégiée de pause de 10 minutes à 19h53

Proposée par Noël Brouillette

Appuyé par:Maude-Andrée Meloche

Adopté à majorité

Pour :4

Contre :2

Abstention : 1

Que l'on apporte la proposition suivante lors de l'assemblée générale de demain :

Que Marie-Ève Ruelle et Jean-Michel Savard soient respectivement animatrice et secrétaire du C-3000 et Jean-Daniel Goulet et Claudia-Isabel Cachai-Osorio respectivement animateur et secrétaire du C-5000.

Proposée par Krystel-Gail Smith

Appuyée par Frédérick Maranda-Bouchard

Adopté à l'unanimité

2. Affaires Internes

Que Noël Brouillette et Hugo Séguin-Bourgeois demandent aux différents syndicats du collège de contribuer au paiement de la nourriture pour l'assemblée publique « d'offensive syndicale ».

Proposée par Julia Djeufa Tchamanbe

Appuyé par Krystel-Gail Smith

Adopté à l'unanimité

3. Animation Culturelle

Rien à signaler.

4. Mobilisation

Rien à signaler.

5. Affaires externes

5.1 Congrès

Que Rafik Bentabbel, Sandrine Dobson et Maude-Andrée Meloche soient sur la délégation officielle lors du congrès cette fin de semaine.

Proposée par Sandrine Dobson

*Appuyée par Olivier Rousseau
Adopté à l'unanimité*

6. Information

Dans la mesure où le mandat de grève est adopté, que l'on affiche massivement l'affiche du conseil de grève.

*Proposé par Noël Brouillette
Appuyé par Olivier Rousseau
Adopté à l'unanimité*

7. Pédagogie

Rien à signaler.

8. Trésorerie

Rien à signaler.

9. Formation continue

Rien à signaler.

10. Procédures de clôture

10.1 Varia

Rien à signaler.

10.2 Levée à 21h17

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyé par Julia Djeufa Tchamanbe
Adopté à l'unanimité*